

**MASARYKOVA UNIVERZITA  
FILOZOFICKÁ FAKULTA**

# **STUDIJNÍ PROGRAM**

2007–2008

**Ústav pedagogických věd**

obor pedagogika

obor sociální pedagogika a poradenství

© Masarykova univerzita, 2007  
ISBN 978-80-210-4354-1



## Důležité upozornění na úvod

Tato brožurka přináší základní informace o studiu, ale další náležitosti týkající se studia zpřesňují interní předpisy ÚPV FF MU, které jsou průběžně zveřejňovány na nástěnce ústavu nebo na **webových stránkách ÚPV ([www.phil.muni.cz/wupv](http://www.phil.muni.cz/wupv))**. Studenti zde naleznou důležité informace o studiu (požadavky na písemné práce, rozvrhy, formuláře, informace o státních závěrečných zkouškách aj.) a dalších aktivitách pracoviště. Doporučujeme proto všem studentům, aby výše zmíněné informační zdroje pravidelně sledovali po celou dobu studia.

## Doporučený studijní plán (základní informace)

### PEDAGOGIKA

#### Bakalářské studium

Studium trvá 6 semestrů a nesmí překročit dobu pěti let. Na konci prvního roku studia musejí mít studenti úspěšně složeny zkoušky z obecné pedagogiky, z pedagogických teorií, z úvodu do studia dějin pedagogiky a z dějin pedagogiky a vzdělávání. Úspěšné složení těchto zkoušek je nezbytně nutné k zápisu do třetího semestru. Všechny ostatní kurzy si může student v rámci bakalářského stupně zapisovat v jakémkoli sledu s výjimkou těch kurzů, u nichž je vyžadováno předchozí absolvování jiného předmětu a kurzů, u nichž je poznámka o omezeních uvedena přímo v Informačním systému MU (doporučujeme v období registrace sledovat aktuální rozvrh publikovaný na webových stránkách nebo na nástěnce ÚPV). Bakalářské studium je ukončeno obhajobou bakalářské diplomové práce nebo přijetím bakalářské oborové práce (u vedlejšího oboru) a státní bakalářskou zkouškou.

V průběhu bakalářského studia musí studenti absolvovat předměty tzv. společného základu: **sport a hry – 2 kredity** (studenti kombinovaného studia tento předmět neabsolvují), **cizí jazyk – 4 kredity**, **filozofii – 4 kredity**. Tyto předměty negarantuje ÚPV, studenti si je vybírají z nabídky příslušných pracovišť Masarykovy univerzity. Výjimku tvoří filozofie, která je nasazována přímo do rozvrhu ÚPV a studenti si ji nemusejí volit individuálně. Doporučujeme studentům, aby si v rámci jazykové přípravy volili zejména angličtinu, protože v průběhu studia se budou pravidelně setkávat se studijními materiály v angličtině. Tím samozřejmě nevylučujeme studium dalších jazyků (zejména z nabídky Centra jazykového vzdělávání MU – <http://lingua.muni.cz/czech/>). **Počty kreditů za tzv. společné před-**

**měty nejsou v našem katalogu započítány do celkového počtu kreditů**, který musí student získat (student jednooborového studia tedy k počtu kreditů uváděným zde připočítá celkově 10 kreditů; student dvouoborového studia připočítá pouze 5 kreditů, zbylých 5 se mu započítává na druhém oboru).

Po „prvním“ ročníku studia (tedy po absolvování zkoušek z obecné pedagogiky, z pedagogických teorií, z úvodu do studia dějin pedagogiky a z dějin pedagogiky a vzdělávání) si mohou studenti zapisovat ročníkovou práci. Je vhodné psát ročníkovou práci před psaním bakalářské či oborové práce a nikoliv souběžně.

### **Navazující magisterské studium**

Studium trvá 4 semestry a nesmí překročit dobu čtyř let. Studium je zakončeno obhajobou diplomové práce a státní magisterskou zkouškou. Součástí studia je možnost volby studijní specializace se zaměřením na pedagogický management. V průběhu magisterského studia studenti povinně absolvují předmět **cizí jazyk**. Tento předmět negarantuje ÚPV, studenti si jej vybírají z nabídky příslušného pracoviště Masarykovy univerzity (Centrum jazykového vzdělávání – <http://lingua.muni.cz/czech/>). **Počty kreditů za cizí jazyk** nejsou v našem katalogu započítány do celkového počtu kreditů, který musí student získat (student jednooborového studia tedy k počtu kreditů uváděným zde připočítá celkově 4 kredity; student dvouoborového studia připočítá pouze 2 kredity, zbylé 2 se mu započítávají na druhém oboru).

Doporučujeme studentům, aby témata diplomových nebo oborových prací konzultovali s příslušným vyučujícím s dostatečným předstihem a dodržovali ustanovení Studijního řádu. Témata závěrečných prací jsou k dispozici na webových stránkách ÚPV.

## PEDAGOGIKA

<b>Bakalářské studium (B7501)</b> <b>jednooborové</b>
--

Obor pedagogika se studuje v bakalářském studiu na Ústavu pedagogických věd. Studium trvá 6 semestrů a nesmí překročit dobu pěti let.

### **Podmínky pro ukončení bakalářského studijního stupně:**

- 1. absolvování kurzů tzv. společného základu: sport a hry; cizí jazyk; filozofie;**
- 2. získání nejméně 155 kreditů za oborové předměty, z toho 50 kreditů A, 33 kreditů B, 72 kreditů C z fakultní, případně z celouniverzitní nabídky (20 kreditů typu C může být nahrazeno kredity B z nabídky ÚPV FF MU); 15 kreditů za absolvovaný diplomový seminář;**
- 3. složení státní závěrečné bakalářské zkoušky a úspěšné obhájení bakalářské diplomové práce.**

**Kódy oborových předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v prezenčním bakalářském **jednooborovém studiu** začínají písmeny **PGJ** – studenti jednooborového studia mohou zapisovat pouze tyto předměty (neplatí pro kurzy tzv. společného základu a jazykových kurzů – ty mají kódy vlastní). Bakalářské studium oboru pedagogika je možno studovat v prezenční nebo v kombinované formě (kódy PGK).

<b>Bakalářské studium (B7501)</b> <i>kombinované</i> <b>jednooborové</b>
--

Obor pedagogika se studuje v kombinované podobě v bakalářském studiu na Ústavu pedagogických věd. Studium trvá 6 semestrů a nesmí překročit dobu pěti let.

### **Podmínky pro ukončení bakalářského studijního stupně:**

- 1. absolvování kurzů tzv. společného základu: cizí jazyk; filozofie;**
- 2. získání nejméně 157 kreditů za oborové předměty, z toho 110 kreditů A, 47 kreditů B; 15 kreditů za absolvovaný diplomový seminář;**

### 3. složení státní závěrečné bakalářské zkoušky a úspěšné obhájení bakalářské diplomové práce.

**Kódy oborových předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v kombinovaném bakalářském **jednooborovém studiu** začínají písmeny **PGK** – studenti jednooborového kombinovaného studia mohou zapisovat pouze tyto předměty (neplatí pro kurzy tzv. společného základu a jazykových kurzů – ty mají kódy vlastní).

<b>Bakalářské studium (B7501)</b> <b>dvouoborové</b>
---

Obor pedagogika se studuje v bakalářském studiu na Ústavu pedagogických věd a je možné ho kombinovat s různými obory Filozofické fakulty MU, případně v rámci mezifakultního studia.

#### **Podmínky pro ukončení bakalářského studijního stupně:**

- 1. absolvování kurzů tzv. společného základu: absolvování kurzů tzv. společného základu: sport a hry; cizí jazyk; filozofie;**
- 2. diplomový obor** (obor, na němž bude posluchač obhajovat bakalářskou diplomovou práci): získání nejméně **75 kreditů za oborové předměty**, z toho **50 kreditů A, 22 kreditů B, 3 kredity C** z fakultní, případně z celouniverzitní nabídky (kredity typu C mohou být nahrazeny kredity B); **15 kreditů** za absolvovaný diplomový seminář;
- 3. nediplomový obor** (obor, na němž bude posluchač předkládat oborovou práci): získání nejméně **75 kreditů za oborové předměty**, z toho **50 kreditů A, 22 kreditů B, 3 kredity C** z fakultní, případně z celouniverzitní nabídky (kredity typu C mohou být nahrazeny kredity B); **5 kreditů** za seminář k bakalářské oborové práci;
- 4. složení státní závěrečné bakalářské zkoušky a úspěšné obhájení bakalářské diplomové práce či přijetí bakalářské oborové práce.**

**Kódy oborových předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v bakalářském **dvouoborovém studiu** začínají písmeny **PG** – studenti dvouoborového studia mohou zapisovat pouze tyto předměty (neplatí pro kurzy tzv. společného základu a jazykových kurzů – ty mají kódy vlastní).

**Navazující magisterské studium (N7501)  
jednooborové**

Obor pedagogika se v navazujícím magisterském studiu studuje na Ústavu pedagogických věd. V jednooborovém i dvouoborovém navazujícím magisterském studiu je možno obor pedagogika studovat v podobě odborného studia nebo v podobě Učitelství pedagogiky pro střední školy.

Studium trvá 4 semestry a nesmí překročit dobu čtyř let. Studium je zakončeno obhajobou diplomové práce (přijetím oborové práce) a státní magisterskou zkouškou.

**Podmínky pro ukončení magisterského studia:**

1. získání celkem **120 kreditů**;
2. **116 kreditů za oborové předměty: 25 kreditů A, 36 kreditů B a 25 kreditů C** z fakultní, případně z celouniverzitní nabídky (kredity typu C mohou být nahrazeny kredity B), **30 kreditů za dva absolvované semináře** k magisterské diplomové práci;
3. **zkouška z cizího jazyka**;
4. **složení státní závěrečné magisterské zkoušky a úspěšné obhájení magisterské diplomové práce.**

**Kódy oborových předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v navazujícím magisterském **jednooborovém studiu** začínají písmeny **PGJ** – studenti jednooborového studia mohou zapisovat pouze předměty s těmito kódy.

**Navazující magisterské studium (N7501)  
dvouoborové**

Studuje se jako dvouoborové studium v kombinaci s dalšími magisterskými obory Filozofické fakulty MU, případně jiných fakult MU. Studium trvá 4 semestry a nesmí překročit dobu čtyř let. Studium je zakončeno obhajobou diplomové práce (přijetím oborové práce) a státní magisterskou zkouškou.

**Podmínky pro ukončení magisterského studia:**

1. **v diplomovém studiu získání celkem 68 kreditů, z toho 38 kreditů za oborové předměty: 25 kreditů A, 13 kreditů B a 30 kreditů za dva absolované semináře k magisterské diplomové práci;**
2. **zkouška z cizího jazyka;**
3. **složení státní závěrečné magisterské zkoušky a úspěšné obhájení magisterské diplomové práce či přijetí magisterské oborové práce.**

----

1. **v nediplomovém studiu získání celkem 48 kreditů, z toho 38 kreditů za oborové předměty: 25 kreditů A, 13 kreditů B a 10 kreditů za seminář k oborové práci v magisterském studiu;**
2. **zkouška z cizího jazyka;**
3. **složení státní závěrečné magisterské zkoušky a úspěšné obhájení magisterské diplomové práce či přijetí magisterské oborové práce.**

**Kódy oborových předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v navazujícím magisterském **dvuoborovém studiu** začínají písmeny **PG** – studenti dvouoborového studia mohou zapisovat pouze předměty s těmito kódy.

<p style="text-align: center;"><b>Navazující magisterské studium – Učitelství pedagogiky pro střední školy (N7504) jednooborové</b></p>
---

Studium trvá 4 semestry a nesmí překročit dobu čtyř let. Studium je zakončeno obhajobou diplomové práce a státní magisterskou zkouškou.

**Podmínky pro ukončení magisterského studia:**

1. **získání celkem 28 kreditů za Pedagogicko-psychologické předměty, z toho 19 kreditů za Pedagogiku, Psychologii pro učitele I a II a Obecnou didaktiku, 9 kreditů za Didaktiku pedagogiky I a II;**
2. **získání celkem 10 kreditů za Pedagogickou praxi;**
3. **získání celkem 78 kreditů za oborové předměty, z toho 25 kreditů A, 21 kreditů B a 2 kreditů C z fakultní, případně z celouniverzitní nabídky (kredity typu C mohou být nahrazeny kredity B) a 30 kreditů za dva semináře k magisterské diplomové práci;**
4. **zkouška z cizího jazyka;**

5. **složení státní závěrečné magisterské zkoušky a úspěšné obhájení magisterské diplomové práce.**

**Kódy** oborových **předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v navazujícím magisterském **jednooborovém studiu** začínají písmeny **UZPGJ** – studenti jednooborového studia mohou zapisovat pouze předměty s těmito kódy.

<p style="text-align: center;"><b>Navazující magisterské studium – Učitelství pedagogiky pro střední školy (N7504) dvouoborové</b></p>
--

Studuje se jako dvouoborové studium v kombinaci s dalšími magisterskými obory. Studium trvá 6 semestrů a nesmí překročit dobu pěti let. Studium je zakončeno obhajobou diplomové práce (přijetím oborové práce) a státní magisterskou zkouškou.

**Podmínky pro ukončení magisterského studia:**

***Diplomový obor***

1. **získání celkem 28 kreditů za Pedagogicko-psychologické předměty**, z toho **19 kreditů** za Pedagogiku, Psychologii pro učitele I a II a Obecnou didaktiku, **9 kreditů** za Didaktiku pedagogiky I a II (9 kreditů získá posluchač za oborovou didaktiku I a II na druhém oboru);
2. **získání celkem 10 kreditů za Pedagogickou praxi** (Pedagogika), dalších 10 kreditů získá posluchač za Pedagogickou praxi na druhém oboru;
3. **získání celkem 70 kreditů za oborové předměty, z toho 25 kreditů A, 15 kreditů B a 30 kreditů** za dva semináře k magisterské diplomové práci;
4. **zkouška z cizího jazyka;**
5. **složení státní magisterské zkoušky.**

***Nediplomový obor***

1. **získání celkem 28 kreditů za Pedagogicko-psychologické předměty**, z toho **19 kreditů** za Pedagogiku, Psychologii pro učitele I a II a Obecnou didaktiku, **9 kreditů** za Didaktiku pedagogiky I a II (9 kreditů získá posluchač za oborovou didaktiku I a II na druhém oboru);

2. **získání celkem 10 kreditů za Pedagogickou praxi** (Pedagogika), dalších 10 kreditů získá posluchač za Pedagogickou praxi na druhém oboru;
3. **získání celkem 49 kreditů za oborové předměty, z toho 25 kreditů A, 14 kreditů B a 10 kreditů** za seminář k oborové magisterské práci;
4. **zkouška z cizího jazyka;**
5. **složení státní magisterské zkoušky.**

**Kódy oborových předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v navazujícím magisterském **dvouoborovém studiu** začínají písmeny **UZPG** – studenti dvouoborového studia mohou zapisovat pouze předměty s těmito kódy.

<b>Model dvouoborového (tříletého) navazujícího magisterského prezenčního studia Učitelství pro střední školy</b>
---

<b>Pedagogicko-psychologické předměty</b>			
Pedagogika	1/1	zk	5 kr.
Psychologie pro učitele I	1/1	z	4 kr.
Psychologie pro učitele II	1/1	zk	5 kr.
Obecná didaktika	1/1	zk	5 kr.
Didaktika 1. předmětu I	1/1	z	4 kr.
Didaktika 1. předmětu II	1/1	zk	5 kr.
Didaktika 2. předmětu I	1/1	z	4 kr.
Didaktika 2. předmětu II	1/1	zk	5 kr.
<b>Celkem</b>			<b>37 kr.</b>
Pedagogická praxe (1. obor)	2 týdny	z	<b>10 kr.</b>
Pedagogická praxe (2. obor)	2 týdny	z	<b>10 kr.</b>
<b>Oborové předměty na diplomovém oboru 40 kr.</b>			
<b>Oborové předměty na nediplomovém oboru 39 kr.</b>			
Diplomový seminář I	0/2	z	<b>15 kr.</b>
Diplomový seminář II	0/2	z	<b>15 kr.</b>
Seminář k oborové práci	0/2	z	<b>10 kr.</b>
Diplomová práce			<b>0 kr.</b>
Oborová práce			<b>0 kr.</b>
<b>Cizí jazyk</b>	0/2	zk	<b>4 kr.</b>
<b>Celkem</b>			<b>180 kr.</b>

## Doktorské studium – (P7501)

Absolvent doktorského studia Pedagogiky je připraven k samostatné a vysoce odborné vědecko-výzkumné činnosti v oblasti pedagogických oborů.

Na základě individuálního studijního plánu se výuka v doktorském studiu člení do tří částí zaměřených na přípravu filozoficko-metodologickou, odbornou a jazykovou. V průběhu studia je student povinen složit zkoušky z předmětů společného základu (Teoreticko-metodologický seminář) a z angličtiny jako cizího jazyka (zajišťuje Centrum jazykového vzdělávání), dále z Metodologie pedagogiky a z vybrané pedagogické disciplíny (dle zaměření disertační práce). Další kredity získává za absolvování dalších povinných a povinně volitelných předmětů. Student si po celou dobu studia každý semestr zapisuje Doktorský seminář (Doktorský seminář I a II v prvním a druhém semestru). Na seminářích vystupují studenti doktorského studia se svými disertačními projekty v různé fázi rozpracovanosti, školitelé a hosté. Dále se očekává, že student bude během studia aktivně vystupovat na vědeckých konferencích a publikovat v odborném tisku.

Další informace jsou dostupné na

<http://www.phil.muni.cz/studium/doktorske/ds2006pedagogika.html>,  
na webových stránkách ÚPV, případně v IS MUNI ([www.is.muni.cz](http://www.is.muni.cz)).

**Pedagogika**

Prezenční studium bakalářské, povinné předměty

*podzimní semestr*

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ11A11	Úvod do studia dějin pedagogiky	4 kr.	2/0	zk	J. Zounek
PGJ11A12	Obecná pedagogika	4 kr.	2/0	zk	M. Pol
PGJ11A13	Obecná psychologie	4 kr.	1/1	zk	Z. Stránská
PGJ11A16	Základy sociologie	4 kr.	2/0	zk	K. Trnková
PGJ11A18	Vývojová psychologie	4 kr.	1/1	zk	B. Lazarová
PGJ21A31	Filozofie II	2 kr.	2/0	zk	J. Zouhar
PGJ21A32	Úvod do pedagogického výzkumu	4 kr.	1/1	zk	P. Novotný
PGJ22A34	Ročníková práce	6 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGJ31A50	Bakalářská diplomová práce	0 kr.	/	z	M. Pol, J. Zounek, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková
PGJ31B50	Seminář k bakalářské diplomové práci	15 kr.	0/2	z	M. Pol, P. Novotný, D. Knotová, K. Šedová, K. Trnková, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					J. Kolář, K. Korcová, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, Z. Šimberová, R. Švaříček, J. Zounek
PG11A11	<b>Úvod do studia dějin pedagogiky</b>	4 kr.	2/0	zk	J. Zounek
PG11A12	<b>Obecná pedagogika</b>	4 kr.	2/0	zk	M. Pol
PG11A13	<b>Obecná psychologie</b>	4 kr.	1/1	zk	Z. Stránská
PG11A16	<b>Základy sociologie</b>	4 kr.	2/0	zk	K. Trnková
PG11A18	<b>Vývojová psychologie</b>	4 kr.	1/1	zk	B. Lazarová
PG21A31	<b>Filozofie II</b>	3 kr.	2/0	zk	J. Zouhar
PG21A32	<b>Úvod do pedagogického výzkumu</b>	4 kr.	1/1	zk	P. Novotný
PG22A34	<b>Ročníková práce</b>	6 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG31A50	<b>Bakalářská diplomová práce</b>	0 kr.	/	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG31A51	<b>Bakalářská oborová práce</b>	0 kr.	/	z	M. Pol,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					D. Knotová, P. Novotný, J. Zounek, L. Hloušková, K. Korcová, M. Rabušicová, M. Sedláček, K. Šedová, R. Švaříček, K. Trnková
PG31A52	<b>Seminář k bakalářské oborové práci</b>	5 kr.	0/2	z	M. Pol, M. Rabušicová, K. Šedová, K. Trnková, J. Zounek, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, Z. Šimberová, R. Švaříček
PG31B50	<b>Seminář k bakalářské diplomové práci</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol, M. Rabušicová, K. Šedová, K. Trnková, J. Zounek, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, Z. Šimberová, R. Švaříček

***jarní semestr***

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ12A20	<b>Dějiny pedagogiky a vzdělávání</b>	4 kr.	2/0	zk	J. Zounek
PGJ12A22	<b>Filozofie I</b>	2 kr.	2/0	z	J. Zouhar
PGJ12A23	<b>Pedagogické teorie</b>	4 kr.	1/1	zk	M. Pol
PGJ21A30	<b>Didaktika</b>	4 kr.	1/1	zk	L. Hloušková
PGJ22A44	<b>Sociologie výchovy, vzdělání a školy</b>	4 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ31A39	<b>Metody a techniky pedagogického výzkumu</b>	4 kr.	1/1	zk	K. Trnková
PGJ31A50	<b>Bakalářská diplomová práce</b>	0 kr.	/	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedřová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGJ31B50	<b>Seminář k bakalářské diplomové práci</b>	15 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedřová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG12A20	<b>Dějiny pedagogiky a vzdělávání</b>	4 kr.	2/0	zk	J. Zounek
PG12A22	<b>Filozofie I</b>	2 kr.	2/0	z	J. Zouhar
PG12A23	<b>Pedagogické teorie</b>	4 kr.	1/1	zk	M. Pol
PG21A30	<b>Didaktika</b>	4 kr.	1/1	zk	L. Hloušková
PG22A44	<b>Sociologie výchovy, vzdělání a školy</b>	4 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
PG31A39	<b>Metody a techniky pedagogického výzkumu</b>	4 kr.	1/1	zk	K. Trnková
PG31A50	<b>Bakalářská diplomová práce</b>	0 kr.	/	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG31A51	<b>Bakalářská oborová práce</b>	0 kr.	/	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG31A52	<b>Seminář k bakalářské oborové práci</b>	5 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG31B50	<b>Seminář k bakalářské diplomové práci</b>	15 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek

**Prezenční studium magisterské, povinné předměty**  
**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ41A99	<b>Srovnávací pedagogika</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
PGJ51A80	<b>Česká vzdělávací politika v evropském kontextu</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
PGJ51A81	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	/	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGJ51A83	<b>Kvalitativní výzkum</b>	5 kr.	1/1	zk	K. Šedová
PGJ51A84	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	/	SZk, SoZk	M. Pol
PGJ51B81	<b>Seminář k magisterské diplomové práci I</b>	15 kr.	0/2	z	D. Knotová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, K. Šedová, K. Trnková, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, J. Kolář, K. Korcová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, Z. Šimberová, R. Švaříček, J. Zounek

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PG41A99	<b>Srovnávací pedagogika</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
PG51A80	<b>Česká vzdělávací politika v evropském kontextu</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
PG51A81	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	0/0	z	M. Pol, J. Zounek, D. Knotová, L. Hloušková, P. Novotný, M. Rabušicová, M. Sedláček, K. Šedová, R. Švaříček, K. Trnková
PG51A82	<b>Magisterská oborová práce</b>	0 kr.	0/0	z	L. Hloušková, D. Knotová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, M. Sedláček, K. Šedová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG51A83	<b>Kvalitativní výzkum</b>	5 kr.	1/1	zk	K. Šedová
PG51A84	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	/	SZk, SoZk	M. Pol
PG51B811	<b>Seminář k magisterské diplomové práci I</b>	15 kr.	0/2	z	L. Hloušková, D. Knotová, P. Novotný, M. Pol, K. Brücknerová, L. Chaloupková, J. Kolář, K. Korcová, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG51B811	<b>Seminář k magisterské oborové práci</b>	10 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, V. Čiháček, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek

**jarní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ41A71	<b>Pedagogická evaluace</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Pol
PGJ42A77	<b>Kvantitativní výzkum</b>	5 kr.	1/1	zk	P. Novotný
PGJ51A81	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	0/0	z	L. Hloušková, D. Knotová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, M. Sedláček, K. Šedová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGJ51A84	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	0/0	SZk, SoZk	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGJ51B81II	<b>Seminář k magisterské diplomové práci II</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol, P. Novotný, M. Rabušicová, K. Šedová, J. Zounek, D. Knotová
PG41A71	<b>Pedagogická evaluace</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Pol
PG42A77	<b>Kvantitativní výzkum</b>	5 kr.	1/1	zk	P. Novotný
PG51A81	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	/	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG51A82	<b>Magisterská oborová práce</b>	0 kr.	/	z	J. Zounek, P. Novotný, L. Hloušková, D. Knotová, M. Pol, M. Rabušicová, K. Šedová
PG51A84	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	0/0	SZk, SoZk	M. Pol
PG51B81II	<b>Seminář k magisterské diplomové práci II</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol, P. Novotný, D. Knotová, M. Rabušicová, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, J. Kolář, K. Korcová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PG51B812	<b>Seminář k magisterské oborové práci</b>	10 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek

**Prezenční studium bakalářské, volitelné předměty**

**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ12B28	<b>Vzdělávací programy</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PGJ14B9	<b>Soudobá témata ekologické výchovy</b>	3 kr.	0/2	z	M. Medek
PGJ15B8	<b>Motivační kurz</b>	3 kr.	/16	z	K. Brücknerová, J. Kolář, P. Novotný
PGJ21B30	<b>Dějiny českého školství a pedagogiky</b>	3 kr.	1/1	z	J. Zounek
PGJ22B42	<b>Základy statistiky</b>	3 kr.	0/2	z	M. Sebera
PGJ31B47	<b>Psaní odborných textů</b>	3 kr.	1/1	z	P. Novotný
PGJ31B48	<b>Informační a komunikační technologie ve vzdělávání I</b>	3 kr.	0/2	z	J. Zounek
PGJ31B51	<b>Sociální pedagogika</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PGJ31B53	<b>Základy poradenství</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PGJ32B58	<b>Pedagogika rodiny</b>	3 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PGJ32B59	<b>Environmentální výchova</b>	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PGJ32B66	<b>Sociální a pedagogická komunikace</b>	3 kr.	1/1	z	K. Šedová
PGJ33B62	<b>Základy speciální pedagogiky</b>	3 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PGJ41B73	<b>Dramatická výchova</b>	3 kr.	0/2	z	P. Rychecká
PGJ42B12	<b>Estetická výchova</b>	3 kr.	/2	z	K. Brücknerová
PGJ42B87	<b>Základy demografie</b>	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PGJ51B90	<b>Psychohygiena</b>	3 kr.	1/1	z	Z. Stránský
PGJ51B95	<b>Diagnostika a reedukace poruch učení</b>	3 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PGJ51B97	<b>Filozofie pedagogických a sociálních věd</b>	4 kr.	/2	zk, k, z	R. Švaříček
PG12B28	<b>Vzdělávací programy</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PG14B9	<b>Soudobá témata ekologické výchovy</b>	3 kr.	0/2	z	M. Medek
PG15B8	<b>Motivační kurz</b>	3 kr.	/16	z	K. Brücknerová, J. Kolář, P. Novotný
PG21B30	<b>Dějiny českého školství a pedagogiky</b>	3 kr.	1/1	z	J. Zounek
PG22B42	<b>Základy statistiky</b>	3 kr.	0/2	z	M. Sebera
PG31B47	<b>Psaní odborných textů</b>	3 kr.	1/1	z	P. Novotný
PG31B48	<b>Informační a komunikační technologie ve vzdělávání I</b>	3 kr.	0/2	z	J. Zounek
PG31B51	<b>Sociální pedagogika</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PG31B53	<b>Základy poradenství</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PG32B58	<b>Pedagogika rodiny</b>	3 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PG32B59	<b>Environmentální výchova</b>	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PG32B66	<b>Sociální a pedagogická komunikace</b>	3 kr.	1/1	z	K. Šedová
PG33B62	<b>Základy speciální pedagogiky</b>	3 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PG41B73	<b>Dramatická výchova</b>	3 kr.	0/2	z	P. Rychecká
PG42B12	<b>Estetická výchova</b>	3 kr.	/2	z	K. Brücknerová
PG42B87	<b>Základy demografie</b>	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PG51B90	<b>Psychohygiena</b>	3 kr.	1/1	z	Z. Stránský
PG51B95	<b>Diagnostika a reedukace poruch učení</b>	3 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PG51B97	<b>Filozofie pedagogických a sociálních věd</b>	4 kr.	/2	zk, k, z	R. Švaříček

**jarní semestr**

<b>Kód</b>	<b>Název</b>	<b>Kr.</b>	<b>Rozs.</b>	<b>Výst.</b>	<b>Vyučující</b>
PGJ12B25	<b>Sociální psychologie</b>	3 kr.	1/1	z	
PGJ12B26	<b>Rétorika</b>	3 kr.	1/1	z	M. Křístek
PGJ12B27	<b>Dramatická výchova II.</b>	3 kr.	0/2	z	P. Rychecká
PGJ22B38	<b>Informační a komunikační technologie ve vzdělávání II</b>	3 kr.	0/2	z	J. Zounek
PGJ22B41	<b>Pedagogická diagnostika</b>	3 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PGJ22B43	<b>Pedagogická psychologie</b>	3 kr.	1/1	z	Z. Stránská
PGJ33B61	<b>Pedagogika volného času</b>	3 kr.	1/1	z	D. Knotová
PGJ33B63	<b>Malé sociální skupiny</b>	3 kr.	1/1	z	P. Novotný
PGJ33B64	<b>Integrativní speciální pedagogika</b>	3 kr.	0/2	z	V. Čiháček
PGJ33B65	<b>Instruktorský kurz- kurz zážitkové pedagogiky</b>	6 kr.	/	z	J. Kolář, P. Novotný
PGJ33B70	<b>Vzdělávání dospělých a rozvoj lidských zdrojů</b>	3 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
PGJ33B71	<b>Hlasová výchova- práce s hlasem</b>	3 kr.	0/2	z	J. Kolář
PGJ33B73	<b>Lidské hranice – kurz outdoorových aktivit</b>	3 kr.	0/0	z	J. Kolář, P. Soják
PGJ41B06	<b>Primární pedagogika</b>	3 kr.	1/1	z	K. Korcová
PGJ41B82	<b>Relaxační techniky</b>	3 kr.	/2	z	J. Kolář
PGJ42B84	<b>Otázky feminizmu ve výchově</b>	3 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PGJ42B87	<b>Základy demografie</b>	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PGJ50B98	<b>Školní poradenství</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková, M. Pol, L. Hřebíček
PGJ51B100	<b>Penitenciární pedagogika</b>	4 kr.	2/0	z	P. Juříček, H. Jůzlová
PGJ51B105	<b>Sociální a pedagogická komunikace II – explorativní seminář</b>	3 kr.	0/2	z	K. Šedová
PGJ51B94	<b>Mediální výchova</b>	3 kr.	1/1	z	K. Šedová
PGJ51B97	<b>Filozofie pedagogických a sociálních věd</b>	4 kr.	/2	z	R. Švaříček
PG12B25	<b>Sociální psychologie</b>	3 kr.	1/1	z	
PG12B26	<b>Rétorika</b>	3 kr.	1/1	z	M. Křístek
PG22B38	<b>Informační a komunikační technologie ve vzdělávání II</b>	3 kr.	0/2	z	J. Zounek
PG22B41	<b>Pedagogická diagnostika</b>	3 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PG22B43	<b>Pedagogická psychologie</b>	3 kr.	1/1	z	Z. Stránská
PG33B61	<b>Pedagogika volného času</b>	3 kr.	1/1	z	D. Knotová
PG33B63	<b>Malé sociální skupiny</b>	3 kr.	1/1	z	P. Novotný
PG33B64	<b>Integrativní speciální pedagogika</b>	3 kr.	0/2	z	V. Čiháček
PG33B65	<b>Instruktorský kurz- kurz zážitkové pedagogiky</b>	6 kr.	0/0	z	J. Kolář, P. Novotný
PG33B70	<b>Vzdělávání dospělých a rozvoj lidských zdrojů</b>	3 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
PG33B71	<b>Hlasová výchova- práce s hlasem</b>	3 kr.	0/2	z	J. Kolář
PG41B06	<b>Primární pedagogika</b>	3 kr.	1/1	z	K. Korcová
PG42B84	<b>Otázky feminizmu ve výchově</b>	3 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PG42B87	<b>Základy demografie</b>	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PG50B98	<b>Školní poradenství</b>	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková, M. Pol, L. Hřebíček

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PG51B100	Penitenciární pedagogika	4 kr.	2/0	z	P. Juříček, H. Jůzlová
PG51B105	Sociální a pedagogická komunikace II – explorativní seminář	3 kr.	0/2	z	K. Šedová
PG51B94	Mediační výchova	3 kr.	1/1	z	K. Šedová
PG51B97	Filozofie pedagogických a sociálních věd	4 kr.	/2	z	R. Švaříček

**Prezenční studium magisterské, volitelné předměty**

***podzimní semestr***

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ31B54	Didaktika pedagogiky – praxe na SŠ	4 kr.	0/0	z	J. Zounek
PGJ31B90	Osobnostně sociální výchova	4 kr.	0/2	z	P. Novotný
PGJ41B70	Kulturní a pedagogická antropologie	4 kr.	1/1	z	K. Trnková
PGJ42A82	Alternativní výchovné a vzdělávací koncepte	4 kr.	2/0	z	M. Pol
PGJ42B76	Etická výchova	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PGJ42B86	Předškolní pedagogika	4 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PGJ51B64	Gerontopedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
PGJ51B77	Filozofie výchovy a vzdělání	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PGJ51B79	Řízení vzdělávacích institucí	4 kr.	1/1	z	M. Pol, M. Sedláček
PGJ51B82	Inovace v české škole	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
PGJ51B85	Didaktika pedagogiky	4 kr.	1/1	z	J. Zounek
PGJ51B89	Multikulturní pedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
PGJ51B96	Interkulturní psychologie a pedagogika	4 kr.	1/1	z	J. Průcha
PGJ51B98	Analýza kvalitativních dat	4 kr.	0/3	z	M. Sedláček
PGJ52B06	Pedagogika sportu	4 kr.	1/1	z	V. Jůva
PGJ61B02	Rozvojová spolupráce a rozvojové vzdělávání	4 kr.	0/0	z	Doc. RNDr. Pavel Nováček, CSc.
PG31B54	Didaktika pedagogiky – praxe na SŠ	4 kr.	0/0	z	J. Zounek
PG31B90	Osobnostně sociální výchova	4 kr.	0/2	z	P. Novotný
PG41B70	Kulturní a pedagogická antropologie	4 kr.	1/1	z	K. Trnková
PG42A82	Alternativní vzdělávací a výchovné koncepte	4 kr.	2/0	z	M. Pol
PG42B76	Etická výchova	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PG42B86	Předškolní pedagogika	4 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PG51B64	Gerontopedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
PG51B77	Filozofie výchovy a vzdělání	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PG51B79	Řízení vzdělávacích institucí	4 kr.	1/1	z	M. Pol, M. Sedláček
PG51B82	Inovace v české škole	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
PG51B85	Didaktika pedagogiky	4 kr.	1/1	z	J. Zounek
PG51B89	Multikulturní pedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
PG51B96	Interkulturní psychologie a pedagogika	4 kr.	1/1	z	J. Průcha
PG51B98	Analýza kvalitativních dat	4 kr.	0/3	z	M. Sedláček
PG52B06	Pedagogika sportu	4 kr.	1/1	z	V. Jůva
PG61B02	Rozvojová spolupráce a rozvojové vzdělávání	4 kr.	0/0	z	P. Nováček

**jarní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGJ33B66	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání III	4 kr.	0/2	z	J. Zounek
PGJ41A73	Instruktorový kurz II.- kurz zážitkové pedagogiky	6 kr.	0/0	z	J. Kolář, P. Novotný
PGJ41A74	Lidské hranice – kurz outdoorových aktivit	4 kr.	0/0	z	J. Kolář, P. Soják
PGJ41B70	Kulturní a pedagogická antropologie	4 kr.	1/1	z	K. Trnková
PGJ42A79	Andragogika	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
PGJ42B71	Tradiční lidová kultura a výchova	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PGJ51B102	Didaktika vzdělávání dospělých	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
PGJ51B96	Interkulturní psychologie a pedagogika	4 kr.	1/1	z	J. Průcha
PGJ51B98	Analýza kvalitativních dat	4 kr.	0/3	z	M. Sedláček, K. Šedová
PGJ61B01	Demokracie ve škole	4 kr.	1/1	z	J. Redlichová, M. Pol
PG33B66	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání III	4 kr.	0/2	z	J. Zounek
PG41b70	Kulturní a pedagogická antropologie	4 kr.	1/1	z	K. Trnková
PG42A79	Andragogika	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
PG42B71	Tradiční lidová kultura a výchova	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PG51B102	Didaktika vzdělávání dospělých	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
PG51B96	Interkulturní psychologie a pedagogika	4 kr.	1/1	z	J. Průcha
PG51B98	Analýza kvalitativních dat	4 kr.	0/3	z	M. Sedláček, K. Šedová
PG61B01	Demokracie ve škole	4 kr.	1/1	z	J. Redlichová, M. Pol

**Kombinované studium****podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGK11A11	Úvod do studia dějin pedagogiky	8 kr.	2/0	zk	J. Zounek
PGK11A12	Obecná pedagogika	8 kr.	0/0	zk	M. Pol
PGK11A13	Obecná psychologie	8 kr.	0/0	zk	Z. Stránská
PGK11A16	Základy sociologie	8 kr.	2/0	zk	K. Trnková
PGK11A18	Vývojová psychologie	8 kr.	1/1	zk	J. Dan, B. Lazarová
PGK12B28	Vzdělávací programy	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PGK21A31	Filozofie II	8 kr.	2/0	zk	J. Svoboda
PGK21A32	Úvod do pedagogického výzkumu	8 kr.	1/1	zk	P. Novotný
PGK21B30	Dějiny českého školství a pedagogiky	4 kr.	1/1	z	J. Zounek
PGK22A34	Ročníková práce	10 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGK31A42	<b>Státní závěrečná zkouška bakalářská</b>	0 kr.	0/0	SoZk	M. Pol
PGK31A50	<b>Bakalářská diplomová práce</b>	0 kr.	0/0	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGK31B47	<b>Psaní odborných textů</b>	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
PGK31B48	<b>Informační a komunikační technologie ve vzdělávání I</b>	4 kr.	0/2	z	J. Zounek
PGK31B50	<b>Seminář k bakalářské diplomové práci</b>	15 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGK31B51	<b>Sociální pedagogika</b>	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PGK31B53	<b>Základy poradenství</b>	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PGK32B58	<b>Pedagogika rodiny</b>	4 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PGK32B59	<b>Environmentální výchova</b>	4 kr.	0/0	z	K. Trnková

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGK33B62	Základy speciální pedagogiky	4 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PGK33B64	Integrativní speciální pedagogika	4 kr.	0/2	z	V. Čiháček
PGK41B70	Kulturní a pedagogická antropologie	4 kr.	0/0	z	K. Trnková
PGK41B72	Kariérové poradenství	4 kr.	1/1	z	L. Hřebíček
PGK41B73	Dramatická výchova	4 kr.	0/2	z	P. Rychecká
PGK42B86	Předškolní pedagogika	4 kr.	1/1	z	M. Rabušicová

#### *jarní semestr*

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PGK12A20	Dějiny pedagogiky a vzdělávání	8 kr.	0/0	zk	J. Zounek
PGK12A22	Filozofie I	2 kr.	2/0	z	J. Zouhar
PGK12A23	Pedagogické teorie	8 kr.	1/1	zk	M. Pol
PGK21A30	Didaktika	8 kr.	1/1	zk	L. Hloušková
PGK22A44	Sociologie výchovy, vzdělání a školy	8 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
PGK22B38	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání II	4 kr.	0/0	z	J. Zounek
PGK22B41	Pedagogická diagnostika	4 kr.	1/1	z	V. Čiháček
PGK22B42	Základy statistiky	4 kr.	0/2	z	M. Sebera
PGK22B43	Pedagogická psychologie	4 kr.	1/1	z	Z. Stránská
PGK31A39	Metody a techniky pedagogického výzkumu	8 kr.	1/1	zk	K. Trnková
PGK31A40	Státní závěrečná zkouška bakalářská	0 kr.	0/0	SoZk	M. Pol
PGK31A50	Bakalářská diplomová práce	0 kr.	0/0	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGK31B50	Seminář k bakalářské diplomové práci	15 kr.	0/2	z	K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Pol, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
PGK33B61	<b>Pedagogika volného času</b>	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
PGK33B63	<b>Malé sociální skupiny</b>	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
PGK33B64	<b>Integrativní speciální pedagogika</b>	4 kr.	0/2	z	V. Čiháček
PGK41B06	<b>Primární pedagogika</b>	4 kr.	1/1	z	K. Korcová
PGK42B78	<b>Školské systémy</b>	4 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PGK42B84	<b>Otázky feminizmu ve výchově</b>	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PGK42B87	<b>Základy demografie</b>	4 kr.	1/1	z	K. Trnková
PGK51B98	<b>Školní poradenství</b>	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková, M. Pol, L. Hřebíček

**Učitelství pedagogiky pro SŠ**  
**Prezenční studium magisterské, povinné předměty**  
**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
UZB001	<b>Psychologie pro učitele I</b>	4 kr.	1/1	z	Z. Stránská
UZB002	<b>Pedagogika</b>	5 kr.	1/1	zk	V. Čiháček, D. Knotová, P. Novotný, K. Ouroda, P. Rychecká, K. Šedová, K. Trnková, J. Zounek
UZPGJ41A85	<b>Didaktika pedagogiky I</b>	4 kr.	0/2	z	J. Zounek
UZPGJ41A87	<b>Pedagogická praxe (pedagogika)</b>	10 kr.	/	z	J. Zounek
UZPGJ41A88	<b>Seminář k magisterské diplomové práci I</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPGJ41A90	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPGJ41A99	<b>Srovnávací pedagogika</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
UZPGJ42A01	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	/	SZk, SoZk	M. Pol

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
UZPGJ51A80	<b>Česká vzdělávací politika v evropském kontextu</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
UZPGJ51A83	<b>Kvalitativní výzkum</b>	5 kr.	1/1	zk	K. Šedová
UZPG41A85	<b>Didaktika pedagogiky I</b>	4 kr.	0/2	z	J. Zounek
UZPG41A87	<b>Pedagogická praxe (pedagogika)</b>	10 kr.	/	z	J. Zounek
UZPG41A88	<b>Seminář k magisterské diplomové práci I</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG41A90	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG41A94	<b>Seminář k magisterské oborové práci</b>	10 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG41A95	<b>Magisterská oborová práce</b>	0 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG41A99	<b>Srovnávací pedagogika</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
UZPG42A01	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	/	SZk, SoZk	M. Pol
UZPG51A80	<b>Česká vzdělávací politika v evropském kontextu</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová

***jarní semestr***

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
UZB003	<b>Obecná didaktika</b>	5 kr.	1/1	zk	V. Čiháček, L. Hloušková, P. Novotný, K. Ouroda, P. Rychecká, K. Trnková, J. Zounek
UZB004	<b>Psychologie pro učitele II</b>	5 kr.	1/1	zk	Z. Stránská
UZPGJ41A71	<b>Pedagogická evaluace</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Pol
UZPGJ41A86	<b>Didaktika pedagogiky II</b>	5 kr.	0/2	zk	L. Hloušková
UZPGJ41A87	<b>Pedagogická praxe (pedagogika)</b>	10 kr.	0/2	z	J. Zounek
UZPGJ41A89	<b>Seminář k magisterské diplomové práci II</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPGJ41A90	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPGJ42A01	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	0/0	SZK, SoZk	M. Pol
UZPGJ42A77	<b>Kvantitativní výzkum</b>	5 kr.	1/1	zk	P. Novotný
UZPG41A71	<b>Pedagogická evaluace</b>	5 kr.	1/1	zk	M. Pol
UZPG41A86	<b>Didaktika pedagogiky II</b>	5 kr.	0/2	zk	L. Hloušková
UZPG41A87	<b>Pedagogická praxe (pedagogika)</b>	10 kr.	0/2	z	J. Zounek
UZPG41A89	<b>Seminář k magisterské diplomové práci II</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG41A90	<b>Magisterská diplomová práce</b>	0 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG41A94	<b>Seminář k magisterské oborové práci</b>	10 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG41A95	<b>Magisterská oborová práce</b>	0 kr.	0/2	z	M. Pol, K. Brücknerová, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář, K. Korcová, P. Novotný, M. Rabušicová, J. Redlichová, M. Sedláček, J. Sedláčková, H. Sklenářová, K. Šedová, Z. Šimberová, R. Švaříček, K. Trnková, J. Zounek
UZPG42A01	<b>Státní závěrečná zkouška magisterská</b>	0 kr.	0/0	SZk, SoZk	M. Pol
UZPG42A77	<b>Kvantitativní výzkum</b>	5 kr.	1/1	zk	P. Novotný

**Prezenční studium magisterské, volitelné předměty**

**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
UZPGJ31B90	Osobnostně sociální výchova	4 kr.	0/2	z	P. Novotný
UZPGJ41B70	Kulturní a pedagogická antropologie	4 kr.	1/1	z	K. Trnková
UZPGJ42A82	Alternativní vzdělávací a výchovné koncepte	4 kr.	2/	z	M. Pol
UZPGJ51B03	Sociologie rodiny a rodinná politika	4 kr.	1/1	z	K. Šedová
UZPGJ51B04	Sociální a pedagogická komunikace I	4 kr.	2/0	z	K. Šedová
UZPGJ51B64	Gerontopedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
UZPGJ51B77	Filozofie výchovy a vzdělání	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
UZPGJ51B82	Inovace v české škole	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
UZPGJ51B89	Multikulturní výchova	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
UZPGJ51B90	Psychohygiena	4 kr.	1/1	z	Z. Stránský
UZPGJ52B06	Pedagogika sportu	4 kr.	1/1	z	V. Jůva
UZPG31B90	Osobnostně sociální výchova	4 kr.	0/2	z	P. Novotný
UZPG41B70	Kulturní a pedagogická antropologie	4 kr.	1/1	z	K. Trnková
UZPG42A82	Alternativní vzdělávací a výchovné koncepte	4 kr.	2/	z	M. Pol
UZPG51B03	Sociologie rodiny a rodinná politika	4 kr.	1/1	z	K. Šedová
UZPG51B04	Sociální a pedagogická komunikace I	4 kr.	2/0	z	K. Šedová
UZPG51B64	Gerontopedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
UZPG51B77	Filozofie výchovy a vzdělání	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
UZPG51B82	Inovace v české škole	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
UZPG51B89	Multikulturní pedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová
UZPG51B90	Psychohygiena	4 kr.	1/1	z	Z. Stránský
UZPG52B06	Pedagogika sportu	4 kr.	1/1	z	V. Jůva

**jarní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
UZPGJ33B66	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání III	4 kr.	1/1	z	J. Zounek
UZPGJ42A79	Andragogika	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
UZPGJ42B71	Tradiční lidová kultura a výchova	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
UZPGJ51B01	E-learning	4 kr.	1/1	z	J. Zounek
UZPGJ51B02	Didaktika vzdělávání dospělých	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
UZPGJ51B96	Interkulturní psychologie a pedagogika	4 kr.	1/1	z	J. Průcha
UZPGJ61B01	Demokracie ve škole	4 kr.	1/1	z	J. Redlichová, M. Pol
UZPG33B66	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání III	4 kr.	1/1	z	J. Zounek
UZPG42A79	Andragogika	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
UZPG42B71	Tradiční lidová kultura a výchova	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
UZPG51B01	E-learning	4 kr.	1/1	z	J. Zounek
UZPG51B102	Didaktika vzdělávání dospělých	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, Z. Šimberová
UZPG51B96	Interkulturní psychologie a pedagogika	4 kr.	1/1	z	J. Průcha
UZPG61B01	Demokracie ve škole	4 kr.	1/1	z	J. Redlichová, M. Pol

## SOCIÁLNÍ PEDAGOGIKA A PORADENSTVÍ

### Bakalářské studium (B7501) jednooborové

Studijní obor Sociální pedagogika a poradenství se studuje v bakalářském studiu na Ústavu pedagogických věd (dále jen ÚPV). Studium trvá 6 semestrů a nesmí překročit dobu pěti let. Studium je ukončeno obhajobou bakalářské diplomové práce a státní bakalářskou zkouškou.

### Doporučený studijní plán (základní informace)

## SOCIÁLNÍ PEDAGOGIKA A PORADENSTVÍ

### Bakalářské studium

Studium trvá 6 semestrů a nesmí překročit dobu pěti let. Všechny kurzy si může student v rámci bakalářského stupně zapisovat v jakémkoli sledu s výjimkou těch kurzů, u nichž je vyžadováno předchozí absolvování jiného předmětu (tzv. prerekvizita). Studium je ukončeno obhajobou bakalářské diplomové práce a státní bakalářskou zkouškou.

V průběhu bakalářského studia studenti povinně absolvují předměty tzv. společného základu: **sport a hry – 2 kredity**, **cizí jazyk – 4 kredity**, **filozofii – 4 kredity**. Tyto předměty negarantuje ÚPV, studenti si je vybírají z nabídky příslušných pracovišť Masarykovy univerzity (filozofie je však pro studenty Pedagogiky a SOPP nasazována přímo v rozvrhu – studenti tedy nemusejí vybírat z obecné nabídky). Doporučujeme studentům, aby si v rámci jazykové přípravy volili zejména angličtinu, protože v průběhu studia se budou pravidelně setkávat se studijními materiály v angličtině. Tím samozřejmě nevyklučujeme studium dalších jazyků, např. němčiny, francouzštiny, španělštiny aj.

Po prvním roce studia (tedy po absolvování zkoušek z obecné pedagogiky, sociální pedagogiky, pedagogických teorií, základů poradenství) si mohou studenti zapisovat ročníkovou práci. Je vhodné psát ročníkovou práci před psaním bakalářské práce a nikoliv souběžně.

Povinnou součástí studia je pět různých praxí. Studenti mohou zapisovat pouze jednu praxi za semestr. Doporučujeme zapisovat si praxe od druhého semestru studia. Individuální praxi je možné spojit s prací na bakalářské diplomové práci.

Doporučujeme studentům, aby témata diplomových prací konzultovali s příslušným vyučujícím s dostatečným předstihem a dodržovali ustanovení Studijního řádu. Témata bakalářských diplomových prací jsou k dispozici na webových stránkách ÚPV.

### **Podmínky pro ukončení bakalářského studia platné pro imatrikulační rok 2007/2008:**

- 1. absolvování kurzů tzv. společného základu: sport a hry (2 kredity); cizí jazyk (4 kredity)**
- 2. získání nejméně 159 kreditů za oborové předměty, z toho 108 kreditů A (včetně 4 kreditů za absolvování kurzu Filozofie), 45 kreditů B, 6 kreditů C z fakultní, případně z celouniverzitní nabídky (kredity typu C mohou být nahrazeny kredity B z nabídky ÚPV FF MU), dále 15 kreditů za absolvovaný diplomový seminář k bakalářské diplomové práci.**
- 3. složení státní bakalářské zkoušky.**

**Kódy oborových předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v prezenčním bakalářském **jednooborovém studiu** začínají písmeny **PB**.

## Navazující magisterské studium (N7501) jednooborové

Studijní obor Sociální pedagogika a poradenství se v navazujícím magisterském studiu se studuje na Ústavu pedagogických věd. Studium trvá 4 semestry a nesmí překročit dobu čtyř let. Studium je ukončeno obhajobou diplomové práce a státní magisterskou zkouškou.

### Navazující magisterské studium Sociální pedagogika a poradenství

Studium trvá 4 semestry a nesmí překročit dobu čtyř let. Studium je zakončeno obhajobou magisterské diplomové práce a státní magisterskou zkouškou. V průběhu magisterského studia studenti povinně absolvují předmět **cizí jazyk**. Tento předmět negarantuje ÚPV, studenti si jej vybírají z nabídky příslušného pracoviště Masarykovy univerzity.

### Podmínky pro ukončení magisterského studia:

1. získání celkem **120 kreditů**, z toho **za zkoušku z cizího jazyka** (4 kredity);
2. **86 kreditů za oborové předměty: 30 kreditů A, 51 kreditů B a 5 kreditů C** z fakultní, případně z celouniverzitní nabídky (kredit typu C může být nahrazen kreditem B z nabídky ÚPV FF MU). Celkový počet 120 kreditů tvoří dále **30 kreditů** za dva *absolvované* semináře k magisterské diplomové práci.
3. **složení státní magisterské zkoušky.**

**Kódy** oborových **předmětů** (tj. předmětů, které garantuje ÚPV) v navazujícím magisterském **jednooborovém studiu** začínají písmeny **PBSN**.

## Základní studijní předpisy

Důležité předpisy týkající se studia na Masarykově univerzitě, ale také na Filozofické fakultě jsou k dispozici v elektronické podobě na adrese: <http://www.phil.muni.cz/predpisy/>. Detailnější informace o studiu, o typech studia na FF MU, směrnících děkana o studiu na FF, popř. různé formuláře najdete na adrese <http://www.phil.muni.cz/studium/>. Obecné informace o Masarykově univerzitě přináší oficiální webové stránky <http://www.muni.cz/>. Předpokládá se, že se studenti seznámí se základními studijními předpisy a budou je dodržovat.

**Sociální pedagogika a poradenství**  
**Prezenční studium bakalářské, povinné předměty**

**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PB11PA10	<b>Ročníková práce</b>	6 kr.	0/2	z	K. Trnková
PB11PA3	<b>Obecná pedagogika</b>	4 kr.	2/0	zk	M. Pol
PB11PA4	<b>Obecná psychologie</b>	4 kr.	1/1	zk	Z. Stránská
PB11PA7	<b>Základy sociologie</b>	4 kr.	2/0	zk	K. Trnková, M. Rabušicová, K. Šedová
PB11PA8	<b>Praxe v zařízeních sociální práce</b>	6 kr.	0/0	z	L. Chaloupková, D. Knotová, J. Kolář
PB12PA13	<b>Sociální pedagogika</b>	4 kr.	1/1	zk	L. Hloušková
PB21PA18	<b>Sociální práce</b>	4 kr.	1/1	zk	D. Knotová, M. Rabušicová
PB21PA24	<b>Filozofie II</b>	2 kr.	2/0	zk	J. Svoboda
PB21PA26	<b>Profesní poradenství</b>	4 kr.	1/1	zk	L. Hřebíček
PB22JB35	<b>Seminář k diplomové bakalářské práci</b>	15 kr.	0/0	z	M. Pol
PB22PA29	<b>Dějiny sociální pedagogiky</b>	4 kr.	1/1	zk	L. Hloušková, D. Knotová, J. Zounek
PB22PA30	<b>Úvod do pedagogického výzkumu</b>	4 kr.	1/1	zk	P. Novotný, M. Pol
PB22PA31	<b>Základy speciální pedagogiky</b>	4 kr.	1/1	zk	V. Čiháček
PB22PA9	<b>Praxe v poradenských zařízeních</b>	6 kr.	0/0	z	L. Hloušková, L. Chaloupková

**jarní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PB12JA11	<b>Pedagogické teorie</b>	4 kr.	2/0	zk	M. Pol
PB12JA12	<b>Sociální psychologie</b>	4 kr.	1/1	zk	K. Millová
PB12JA14	<b>Základy poradenství</b>	4 kr.	1/1	zk	L. Hloušková
PB12JA15	<b>Filozofie I</b>	2 kr.	2/0	z	J. Svoboda
PB12JA17	<b>Praxe v pedagogických zařízeních a speciálně pedagogických zařízeních</b>	6 kr.	0/0	z	V. Čiháček, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová, K. Korcová
PB12JA24	<b>Institucionální základy sociální pedagogiky</b>	4 kr.	1/1	zk	D. Knotová
PB21JA25a	<b>Metody a techniky pedagogického výzkumu</b>	4 kr.	1/1	zk	K. Trnková
PB22JA30	<b>Pedagogická diagnostika</b>	4 kr.	1/1	zk	V. Čiháček
PB22JA32	<b>Vzdělávání dospělých a rozvoj lidských zdrojů</b>	4 kr.	1/1	zk	P. Novotný, Z. Šimberová
PB22JA36	<b>Praxe (individuální plán)</b>	6 kr.	0/0	z	D. Knotová, J. Kolář
PB22JA60	<b>Praxe v občanských sdruženích a neziskových organizacích</b>	6 kr.	0/0	z	L. Hloušková, L. Chaloupková
PB22JB35	<b>Seminář k bakalářské diplomové práci</b>	15 kr.	0/2	z	M. Pol
PB32JA50	<b>Sociální politika</b>	4 kr.	1/1	zk	D. Knotová, M. Rabušicová

**Prezenční studium magisterské, povinné předměty**

**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PBSNPA2	Vzdělávací politika	5 kr.	1/1	zk	M. Rabušicová
PBSNJS1	Kvalitativní výzkum v sociálních vědách	5 kr.	1/1	zk	K. Šedřová, M. Pol
PBSNPA4	Kariérové poradenství	5 kr.	1/1	zk	L. Hloušková, L. Hřebíček
PBSNPA5	Rízení vzdělávacích institucí	5 kr.	1/1	zk	M. Pol
PBSNPB14	Seminář k magisterské diplomové práci	15 kr.	0/2	z	L. Hloušková, D. Knotová

**jarní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PBSNJA2	Výchovné poradenství	5 kr.	1/1	zk	L. Hřebíček
PBSNJA3	Sociální integrace	5 kr.	1/1	zk	D. Knotová
PBSNJA5	Individuální praxe	6 kr.	0/0	z	L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová
PBSNJA6	Andragogika	5 kr.	0/0	zk	P. Novotný, M. Rabušicová
PBSNJB7	Seminář k magisterské diplomové práci II.	15 kr.	0/2	z	M. Pol
PBSNPA3	Kvantitativní výzkum v sociálních vědách	5 kr.	1/1	zk	P. Novotný
PBSNPA6	Pedagogická evaluace	5 kr.	1/1	zk	M. Pol

**Prezenční studium bakalářské, volitelné předměty**

**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PB11PB2	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání I	3 kr.	0/2	z	J. Zounek
PB11PB46	Multikulturní pedagogika	3 kr.	1/1	z	D. Knotová
PB12PA14	Úvod do studia dějin pedagogiky	4 kr.	2/0	zk	J. Zounek
PB12PB21	Soudobá témata ekologické výchovy	3 kr.	0/2	z	M. Medek
PB12PB3	Motivační kurz	3 kr.	0/16	z	K. Brücknerová, J. Kolář, P. Novotný
PB20PB2	Arte techniky ve výchově a vzdělávání	3 kr.	0/24	z	L. Gracík, P. Novotná
PB21PB20	Pedagogika rodiny	3 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PB21PB21	Legislativní podmínky ochrany dětí a mládeže	3 kr.	1/1	z	K. Janíková, D. Knotová
PB21PB22	Vývojová psychologie	3 kr.	1/1	z	B. Lazarová
PB22PB42	Školské systémy	3 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PB31PB41	Sociální pediatrie a patologie	3 kr.	1/1	z	L. Kukla, L. Hloušková
PB31PB42	Techniky práce se skupinou	3 kr.	0/2	z	S. Cpinová
PB31PB44	Předškolní pedagogika	3 kr.	1/1	z	M. Rabušicová
PB32JB39	Dramatická výchova	3 kr.	0/2	z	P. Fyčecká
PB32JB55	Základy demografie	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PB32JB68	Praxe (individuální plán)	6 kr.	0/0	z	V. Čiháček, L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová,

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
					P. Novotný, K. Trnková
PB32PB36	Environmentální výchova	3 kr.	1/1	z	K. Trnková
PB32PB47	Etická výchova	3 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PB32PB48	Psychohygiena	3 kr.	1/1	z	Z. Stránský
PB32PB49	Sociální práce s problémovou mládeží	3 kr.	1/1	z	L. Pelech
PB32PB50	Krizové poradenství	3 kr.	1/1	z	K. Jičínská
PB32PB54	Sociální a pedagogická komunikace	3 kr.	1/1	z	K. Šedová
PB32PB75	Základy statistiky	3 kr.	1/1	z	M. Sebera
PB32PB79	Sociálně-pedagogická práce s romskou komunitou	3 kr.	1/1	z	L. Hloušková, S. Wachsbergerová
PB32PB80	Dějiny českého školství a pedagogiky	3 kr.	1/1	z	J. Zounek
PB42B12	Estetická výchova	3 kr.	0/2	z	K. Brücknerová
PB6PB10	Vybrané metody outdoorových aktivit	3 kr.	0/24	z	J. Kolář

#### *jarní semestr*

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PB12JA10	Dějiny pedagogiky a vzdělávání	3 kr.	2/0	z	J. Zounek
PB12JB15	Instruktorský kurz- kurz zážitkové pedagogiky	6 kr.	0/	z	J. Kolář, P. Novotný
PB21JB22	Pedagogika volného času	3 kr.	1/1	z	D. Knotová
PB21JB82	Relaxační techniky	3 kr.	0/2	z	J. Kolář
PB22PB32	Osobnostní příprava ve skupině	3 kr.	/2	z	J. Kolář
PB32JB38	Malé sociální skupiny	3 kr.	1/1	z	P. Novotný
PB32JB51	Sociální lékařství a veřejné zdravotnictví	3 kr.	1/1	z	L. Kukla
PB32JB52	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání II	3 kr.	0/2	z	J. Zounek
PB32JB58	Náhradní rodinná péče	3 kr.	1/1	z	D. Knotová
PB32JB64	Penitenciární pedagogika	3 kr.	2/0	z	P. Juříček
PB32JB68	Praxe (individuální plán)	6 kr.	0/0	z	V. Čiháček, L. Hloušková, D. Knotová, P. Novotný, K. Trnková
PB32JB70	Hlasová výchova- práce s hlasem	3 kr.	0/2	z	J. Kolář
PB32JB71	Mediační výchova	3 kr.	1/1	z	K. Šedová
PB32JB73	Výcvik komunikace zaměřený na techniky asertivity	3 kr.	0/2	z	L. Hloušková, T. Novák
PB32JB74	Psychologie zdraví	3 kr.	1/1	z	I. Žaloudíková
PB32JB81	Nácvik sociálních dovedností	3 kr.	0/2	z	J. Řezáč
PB32JB83	Praktika ekologické a globální výchovy	3 kr.	0/0	z	M. Medek
PB32JB84	Lidské hranice – kurz outdoorových aktivit	3 kr.	0/0	z	J. Kolář, P. Soják
PB32PB80	Sociální a pedagogická komunikace II – explorativní seminář	3 kr.	0/2	z	K. Šedová
PB33JB57	Dramatická výchova II.	3 kr.	0/2	z	P. Rychecká
PB41B06	Primární pedagogika	3 kr.	1/1	z	K. Korcová

**Prezenční studium magisterské, volitelné předměty**  
**podzimní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PBSNPB10	Praxe (individuální plán)	6 kr.	0/0	z	L. Hloušková, L. Chaloupková, D. Knotová
PBSNPB12	Práce s nadanými a talentovanými	4 kr.	1/1	z	Š. Portešová
PBSNPB16	Gerontopedagogika	4 kr.	1/1	z	D. Knotová, M. Rabušicová
PBSNPB17	Sociální komunikace	4 kr.	1/1	z	M. Rabušicová, K. Šedová
PBSNPB18	Manželské a rodinné poradenství	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková
PBSNPB2	Sociálně pedagogická činnost v neziskovém sektoru	4 kr.	1/1	z	F. Svoboda
PBSNPB3	Metody projektové práce v sociální pedagogice a poradenství	4 kr.	1/1	z	P. Novotný, M. Rabušicová, K. Trnková
PBSNPB39	Reflexe praxe	4 kr.	0/2	z	A. Prokopová
PBSNPB4	Osobnostně sociální výchova	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
PBSNPB40	Vybrané metody outdoorových aktivit	4 kr.	0/24	z	J. Kolář
PBSNPB41	Arte techniky ve výchově a vzdělávání	4 kr.	0/24	z	L. Gracík, P. Novotná
PBSNPB6	Filozofie výchovy a vzdělání	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková, M. Pol
PBSNPB81	Primární prevence sociálně patologických jevů	4 kr.	0/30	z	J. Kolář
PBSNPB9	Seminář k sociální pedagogice	4 kr.	0/2	z	L. Hloušková, D. Knotová

**jarní semestr**

Kód	Název	Kr.	Rozs.	Výst.	Vyučující
PBSNJB1	Seminář k základům poradenství	4 kr.	0/2	z	L. Hloušková
PBSNJB10	Didaktika vzdělávání dospělých	4 kr.	1/1	z	P. Novotný
PBSNJB11	Psychologie výchovy a vzdělávání	4 kr.	1/1	z	J. Mareš
PBSNJB12	Praxe (individuální plán)	6 kr.	0/0	z	L. Hloušková, D. Knotová
PBSNJB14	Exkurze	4 kr.	0/0	z	L. Hloušková, D. Knotová
PBSNJB15	Interkulturní psychologie	4 kr.	1/1	z	J. Průcha
PBSNJB17	Školní poradenství	4 kr.	1/1	z	L. Hloušková, M. Pol
PBSNJB20	Instruktorský kurz II.- kurz zážitkové pedagogiky	6 kr.	0/0	z	J. Kolář, P. Novotný
PBSNJB22	Hlasová výchova – práce s hlasem	4 kr.	0/2	z	J. Kolář
PBSNJB24	Lidské hranice – kurz outdoorových aktivit	4 kr.	0/0	z	J. Kolář, P. Soják
PBSNJB25	Komunitní plánování	4 kr.	0/2	z	V. Šeda
PBSNJB26	Relaxační techniky	4 kr.	0/2	z	D. Knotová, J. Kolář
PBSNJB3	Sociologie rodiny a rodinná politika	4 kr.	1/1	z	M. Rabušicová, K. Šedová
PBSNJB5	Otázky feminizmu ve výchově	4 kr.	1/1	z	A. Schauerová
PBSNJB6	Práce s klientem	4 kr.	0/2	z	B. Lazarová

<b>Kód</b>	<b>Název</b>	<b>Kr.</b>	<b>Rozs.</b>	<b>Výst.</b>	<b>Vyučující</b>
PBSNJB9	Supervize v poradenství	4 kr.	1/1	z	S. Cpinová, M. Pol
PBSNPB1	Informační a komunikační technologie ve vzdělávání III	4 kr.	0/2	z	J. Zounek

## Další důležité informace

### ***Informační systém MU***

Administrace studia je vedena v elektronické podobě, což znamená, že veškeré administrativní záležitosti jsou uloženy v Informačním systému (IS) MU (<http://www.is.muni.cz>), který je studentům dostupný kdykoliv přes webové rozhraní. Posluchači tak mají k dispozici veškeré informace o svém studiu (zapsané předměty, absolvované předměty, známky, obecné informace o studiu na MU a rozvrhu, základní informace o předmětech, vyučujících, studijní literatuře, zakončení předmětu aj.). Přimo v IS jsou dostupné rovněž návody, jak s tímto systémem pracovat.

### ***Elektronické studijní opory***

Pro podporu prezenční formy studia, ale zejména pro podporu studentů kombinované formy studia používáme elektronický výukový systém Moodle, kde jsou studentům k dispozici studijní materiály, diskuzní fóra apod. Více informací je k dispozici na adrese <http://www.phil.muni.cz/elf/>. K podpoře studia využíváme v menší míře také e-learningový systém v rámci Informačního systému MU, případně webové stránky ÚPV.

## Poradce pro studijní záležitosti

S případnými otázkami týkajícími se studia na ÚPV se můžete obracet na guaranty jednotlivých studií z řad vyučujících (jejich seznam najdete rovněž na webových stránkách ÚPV) nebo v závažnějších případech na tajemníka ÚPV pro studijní záležitosti Mgr. Jiřího Zounka, Ph.D. (<http://www.phil.muni.cz/~zounek/>; [zounek@phil.muni.cz](mailto:zounek@phil.muni.cz)), Mgr. K. Trmkovou (učitelská studia, [trmkova@phil.muni.cz](mailto:trmkova@phil.muni.cz)) a v závažnějších případech týkající se studijního oboru Sociální pedagogika a poradenství se můžete obracet na Mgr. Lenku Hlouškovou ([hlouskov@phil.muni.cz](mailto:hlouskov@phil.muni.cz)) a PhDr. Danu Knotovou, Ph.D. ([knotova@phil.muni.cz](mailto:knotova@phil.muni.cz)).

### **Přehled garantů studia**

#### **Bakalářské studium Pedagogika**

prezenční forma: dr. Zounek/Mgr. Brücknerová

kombinovaná forma: doc. Rabušicová /Mgr. Brücknerová

**Sociální pedagogika a poradenství – bakalářské studium:** Mgr. Hloušková /Mgr. Chaloupková

**Navazující magisterské studium Pedagogika (včetně Učitelství pedagogiky pro SŠ):** Mgr. Trnková /Mgr. Šimberová

**Navazující magisterské studium Sociální pedagogika a poradenství:** dr. Knotová/Mgr. Kolář

**Doktorské studium Pedagogiky:** dr. Novotný/Mgr. Korcová

**Celoživotní vzdělávání, studijní specializace a učitelská způsobilost/Doplňující pedagogické studium (DPS):**

Učitelská způsobilost na FF MU a PřF MU, DPS: Dr. Šed'ová/Mgr. Švaříček

Výchovné poradenství: dr. Knotová/Mgr. Chaloupková (Mgr. Kolář)

Školský management: doc. Pol/Mgr. Vidláková/Mgr. Sedláček

**Souhrnné informace o studiu oboru Pedagogika a Sociální pedagogika a  
poradenství na Ústavu pedagogických věd FF MU (studijní programy B7501,  
M7501, N7501, P7501)**

STUDIJNÍ PROGRAMY B7501, M7501, N7501, P7501					
PEDAGOGIKA			Základní povinnosti		
	prezenční	kombinované			
Studium			klauzurní práce	pisemná práce ke státní závěrečné zkoušce nebo diplomová práce	projekt a jiné
<b>bakalářské</b>					
jednooborové	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
v kombinaci s jiným oborem	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Předmět státní závěrečné zkoušky:</i> Pedagogika					
<b>magisterské navazující</b>					
jednooborové	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
v kombinaci s jiným oborem	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Předmět státní závěrečné zkoušky:</i> Pedagogika					
<b>magisterské</b>					
jednooborové	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
v kombinaci s jiným oborem	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Předmět státní závěrečné zkoušky:</i> Pedagogika					
<b>doktorské</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Předmět státní závěrečné zkoušky:</i> Pedagogika					
<b>SOCIÁLNÍ PEDAGOGIKA A PORADENSTVÍ</b>					
<b>bakalářské</b>					
jednooborové	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Předměty státní závěrečné zkoušky:</i> Sociální pedagogika a poradenství					
<b>magisterské navazující</b>					
jednooborové	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Předměty státní závěrečné zkoušky:</i> Sociální pedagogika a poradenství					

Legenda: = Ano, = Ne

**Studijní program 2007–2008**  
**Ústav pedagogických věd**

Vydala Masarykova univerzita v roce 2007  
1. vydání, 2007, náklad 100 výtisků, 45 stran  
Tisk Reprocentrum, a.s., Blansko  
Pořadové číslo 4542-17/99  
ISBN 978-80-210-4354-1